

Попробовал договориться с сотрудником ГИБДД, не получилось

Автор: помощник прокурора Проказин А.А.
06.06.2019 20:56 -

Прокуратурой Шатковского района подержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 57 летнего жителя Волгоградской области, обвинявшегося в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.1 ст.291.2 УК РФ (покушение на дачу взятки лично в размере не превышающем десяти тысяч рублей, если при этом преступление не было доведено до конца, по независящим от этого лица обстоятельствам).

Установлено, что 25.12.2018 на участке автомобильной дороги «г.Нижний Новгород – г.Саратов», на ул. Ленина р.п. Шатки, в служебном автомобиле инспектора ГИБДД, 57 летний водитель большегрузного автомобиля, нарушив правила дорожного движения, лично передал инспектору ГИБДД Отдела МВД России по Шатковскому району, находящемуся при исполнении своих должностных обязанностей, в качестве взятки за не привлечение к административной ответственности по ч. 2 ст. 12.2 КоАП РФ, денежные средства в сумме 1000 рублей. Инспектор ГИБДД, взятку не принял и сообщил о противоправных действиях водителя в Отдел МВД России по Шатковскому району.

Согласившись с позицией государственного обвинителя, суд признал 57 летнего жителя Волгоградской области виновным и с учетом личности последнего назначил наказание в виде штрафа в размере 30 000 рублей, с конфискацией предмета взятки (1000 рублей) в собственность государства.

Приговор вступил в законную силу.